
1. 평행사변형 ABCD 의꼭짓점 A 에서변 BC, CD 에내린수선의발을
각각 E, F 라 할 때, AB : AD 를 구하라.

① 2 : 3 ② 1 : 2 ③ 4 : 5 ④ 1 : 3 ⑤ 3 : 4

∠B = ∠D, ∠AEB = ∠AFD = 90° 이므로
△ABE∽△ADF (AA 닮음)
AE : AF = 6 : 8 = 3 : 4
∴ AB : AD = 3 : 4

해설



2. 다음그림과같은원뿔모양의그릇에전체높이의
3

5
까지물을넣었다.

그릇의 부피가 250π cm3라고 할 때, 물의 부피를 구하면?

① 27π cm3 ② 36π cm3 ③ 45π cm3

④ 54π cm3 ⑤ 150π cm3

물을 채운 원뿔과 전체 원뿔의 닮음비는 3: 5

부피의 비는 33 : 53 = 27: 125이다.

∴ 원뿔을 채운 물의 부피 = 250 × 27

125
= 54π( cm3)

해설



3. 축척이 1 : 40000 인 지도 위에서 넓이가 5 cm2 인 땅의 실제의 넓이
는?

① 0.5 km2 ② 0.6 km2 ③ 0.7 km2

④ 0.8 km2 ⑤ 0.9 km2

(축척) = 1 : 40000,
(넓이의 비) = 1 : 1600000000

(땅의 실제 넓이) = 5 × 1600000000
= 8000000000

(
cm2)

= 0.8
(

km2)

해설


